

『TOEIC® L&R テスト リーディング精読講義』(ISBN978-4-86639-555-5)の内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

株式会社アスク出版

〈第2刷にて訂正〉

- ・本冊 p.052 Question 118 の解説 2～3 行目
誤 空所に前置詞の above か without を入れれば… 正 空所に前置詞の above か within を入れれば…
- ・別冊 p.23 上から 4 行目
誤 …5 つの形の全部ではなく、原形・過去形・ing 形の 3 つを… 正 …5 つの形の全部ではなく、原形・過去形・過去分詞形の 3 つを…
- ・別冊 p.29 構造図下の解説 7 行目
誤 …は形容詞句で first prize にかかる」です。 正 …は副詞句で won にかかる」です。
- ・別冊 p.37 1 つ目の構造図の 1 行目、called の動詞型
誤 ④ 正 ⑤
- ・別冊 p.43 1 つ目の構造図
正 not の下の ad から、隣の let の下の⑤に矢印が入ります。
- ・別冊 p.57 2 つ目の構造図の 2 行目
正 performed, の後にブラケット () が入ります。
- ・別冊 p.60 2 つ目の構造図
正 very の下の ad から、隣の outgoing の下の °C に矢印が入ります。
- ・別冊 p.65 上から 6 行目
誤 (馬^{ばろく}勒の中の、馬が口でくわえる部分) 正 (はみ: 馬^{ばろく}勒の中の、馬が口でくわえる部分)
- ・別冊 p.70 構造図の 1 行目
正 not の下の ad から、隣の use の下の動詞型 (③) に矢印が入ります。
- ・別冊 p.70 構造図中の訳文
誤 (自分で意味を…) 正 (自分が意味を…)
- ・別冊 p.71 構造図の 1 行目
正 not の下の ad から、隣の use の下の動詞型 (③) に矢印が入ります。
- ・別冊 p.71 構造図の 1 行目、use の動詞型
誤 一③ 正 ③
- ・別冊 p.78 構造図下の解説 1～2 行目
誤 …は感嘆文です。簡単副詞の how は… 正 …は感嘆文です。感嘆副詞の how は…

〈第3刷にて訂正〉

- ・本冊 p.025 上から 8～9 行目
誤 もし①が正解なら… 正 もし (1) が正解なら…
- ・本冊 p.034 構造図 1 行目、from real estate agents という「前置詞+名詞」の働き
正 下線の下中央に「形容詞」を意味する a が入ります。
- ・本冊 p.046 構造図の 1 行目
正 your の下の a から、隣の application の下の O に矢印が入ります。
- ・本冊 p.102 構造図の 3 行目、facilitate の動詞型
誤 ② 正 ③
- ・本冊 p.104 article の 4 行目
誤 In return, Lane Fruit Co. sends the peels ... 正 In return, Lane Fruit Co. will be sending the peels ...
- ・本冊 p.119 章トビラのリードの 1～2 行目
誤 そのうち、No. 147～185 は… 正 そのうち、No. 147～175 は…
- ・本冊 p.126 text-message chain 中の Walter White の発言 (8:51 A.M.)
誤 I can't come Sofia. 正 I can't come, Sofia.
- ・本冊 p.127 Question 149 の解説 3～4 行目
誤 下線部の発言はその直後ですから… 正 質問文中の発言はその直後ですから…
- ・本冊 p.129 構造図の 1 行目、(I)'m researching の動詞型
誤 ② 正 ③
- ・本冊 p.194 Question 172 の解説 8～9 行目
誤 They have one roofing option. が正解です。 正 They have limited roofing options. が正解です。

- 本冊 p.200 上から 4～5 行目
 誤 不定詞副詞用法にして choose にかけると…
 正 ですから、to match の「前の働き」は一応不定詞副詞用法なのですが、choose にかけると…
- 本冊 p.209 構造図の最終行、competitors の下の記号
 誤 ② 正 不要なので削除いたします。
- 本冊 p.209 構造図の最終行にある is long
 正 is の下に動詞形として「②」が入ります。
- 本冊 p.229 構造図の 1 行目にある with the service の下の記号
 誤 S 正 ad
- 別冊 p.13 下から 6 行目
 誤 …は sausage を説明する名詞ですが… 正 …は sausage を説明する形容詞ですが…
- 別冊 p.47 構造図の 1 行目
 正 That の下に a を置き、そこから隣の statement の下の S' に矢印が入ります。
- 別冊 p.66 構造図の 1 行目
 誤 problems the corporation is faced with the problem 正 problems the corporation is faced with the problems
- 別冊 p.66 構造図の 3 行目
 正 with の前の丸カッコから、直前の problems に向かう矢印が入ります。
- 別冊 p.70 構造図下の解説 4 行目
 誤 …the meanings は uderstand の目的… 正 …the meanings は understand の目的…
- 別冊 p.77 2 つ目の構造図
 誤 Don't you know who broke the window. 正 Don't you know who broke the window?
- 別冊 p.89 2 つ目の構造図
 誤 I didn't understand that reason that ... 正 I didn't understand the reason that ...